
    

 

 ​​SOLUCIONES DE PROPIEDAD DISTRIBUTIVA DE LA MULTIPLICACIÓN 

 
1. ​​Realiza las siguientes operaciones poniendo en práctica la propiedad          
distributiva:  
 
3 x (7 + 3) = ​3 x 7 + 3 x 3 
 
3 x     10   =   21   +    9 
 
     30       =       30 
 
7 x (2 + 4) = ​7 x 2 + 7 x 4 
 
7 x     6     =   14   +  28 
 
    42         =       42 
 
 
5 x (2 + 3) = ​5 x 2 + 5 x 3 
 
5 x     5     =   10    +   15 
 
     25        =         25 
 
6 x (3 + 4) = ​6 x 3 + 6 x 4 
 
6 x      7     =   18   +   24 
 
     42         =      42 
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